BK Allians, Halmstad
Julbarometer med jultallrik. Féranmalan 2019-12-18

Partavling, 20 bord, 40 par. Antal brickor: 24. Medel: 456.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 18 546.8 59.95 Hans Norén - Ingvar Johansson 16562 14346 BK Allians, Halmstad
2 40 525.6 57.63 Margreth Gustavsson - Elsie Blomqvist 55996 55992 BK Allians, Halmstad
3 32 5234 57.39 Ulf Aronson - Ewa Fager 2515 25115 BK Allians, Halmstad
4 47 520.8 57.10 Jarl Svedertun - Gun Norberg 37196 25327 BK Allians, Halmstad
5 12 520.2 57.04 Thomas Brydolf - Leif Sodergren 58315 86831 BK Allians, Halmstad
6 7 510.7 56.00 Benita Hagnestam - Lisbeth Andreasson 89424 87388 BK Allians, Halmstad
7 17 510.0 55.92 Bernt Svensson - Ingrid Svensson 82276 82277 BK Allians, Halmstad
8 45 508.5 55.76 Rune Johansson - Goran Rohlén 38955 34064 BK Allians, Halmstad
9 16 506.9 55.58 Bo Mattsson - Anna-Brita Helmroth 7375 28428 BK Allians, Halmstad
10 33 498.7 54.68 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
11 43 498.6 54.67 Sdren Hammer - Anita Jonsson 41240 35425 BK Allians, Halmstad
12 42 494.6 54.23 Anders Aronson - Stellan Johansson 16676 3724 BK Allians, Halmstad
13 37 490.6 53.79 BengtLarsson - Kerstin Pettersson 35169 35167 Laholms BK
14 9 490.4 53.78 Barbro Ekengren - Jan Petersson 91692 48719 BK Allians, Halmstad
15 36 486.2 53.31 Britt-Louise Sallén - Ingrid Johansson 31477 86807 BK Allians, Halmstad
16 48 473.6 51.93 Lars Wetter - Rolf Runquist 48193 38985 BK Allians, Halmstad - Laholms BK
17 8 467.3 51.24 Lennart Evertsson - Hans Goéran Lindgren 45202 48661 BK Allians, Halmstad
18 31 465.6 51.05 Birgitta Bergstrom - Gulli Blid 80681 51997 BK Allians, Halmstad
19 15 465.1 51.00 Yvonne Arvidsson - Annika Nilsson 42199 36967 BK Allians, Halmstad
20 11 462.8 50.75 Lena Nilsson - Mats Sdderberg 25125 31475 BK Allians, Halmstad
21 35 4614 50.59 Britt Bengtsson - Kerstin Bernmo 5578 84623 BK Allians, Halmstad
22 1 457.7 50.18 Svante Hallén - Sven Landervik 80464 13030 BK Allians, Halmstad
23 38 456.6 50.06 Jan Nilsson - Staffan Bengtsson 88225 40962 BK Allians, Halmstad
24 13 456.4 50.05 Lars Adie - Birger Johansson 51619 8490 BK Allians, Halmstad
25 10 455.2 49.91 Kenneth Engvall - Eva-Lotta Engberg 65523 65525 Harplinge BK
26 20 442.8 48.55 Christine Gustafsson - Bo Gustafsson 93996 93997 BK Allians, Halmstad
27 6 433.3 47.51 Susanna Lindén-Gustafsson - Ingalill Johanssson 62469 60496 BK Allians, Halmstad
28 46 4316 47.33 Ulla Arvidsson - Maud Ohlsson 94025 42187 BK Allians, Halmstad
29 44 4237 46.46 KajJohansson - Inger Ostenson-Traff 34980 89395 BK Allians, Halmstad
30 3 420.8 46.14 Fanny Bolbaran - Per Johansson 42206 36955 BK Allians, Halmstad
31 41 413.0 45.29 Karin Wetter - Lena Gudmundsson 56008 29301 BK Allians, Halmstad
32 49 406.3 44.55 Anders Elvland - Ulla Smedberg 67123 42192 BK Allians, Halmstad
33 19 396.4 43.47 Gun Jacobsson - Anita Ottosson 89402 90760 BK Allians, Halmstad
34 2 393.5 43.15 Kerstin Adie - Monica Bjork 26757 82283 BK Allians, Halmstad
35 34 386.5 42.37 Kerstin Nordfors - Agneta Hansson 84608 45872 BK Allians, Halmstad
36 4 378.1 41.46 Goran Wiebe - Bo Larsson 91713 89414 BK Allians, Halmstad
37 5 377.8 41.42 Henny Fagerli - Bengt Johansson 34138 67509 BK Allians, Halmstad
38 39 377.6 41.40 Birgitta Sodergren - Charlotte Brydolf 86830 58314 BK Allians, Halmstad
39 50 353.7 38.78 Lena Rex - Anne-Marie Sward 28427 2534 BK Allians, Halmstad
40 14 351.3 38.52 Elisabeth Jacobsson - Ingmar Karrsten 49519 45193 BK Allians, Halmstad
1 4 Kn75 2 4 Kn4 3 4 Kné
Nord v4 Ost v 109764 Syd v 98543
Ingen ¢ KKn NS + D63 ov + 8764
#KD109764 #1072 »87
4E862 4103 4 K632 &D97 4 K853  4D10972
v 10972 v EKKn653 vEKD vKn32 v K10 v EKn7
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4 KD94 4« E1085 ~E4
vD8 v 385 v D62
¢ E843 + K1082 ¢E2
£832 *K96 #K106542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
18 3 5&N= aT 400 380 00| 4 6 3NV-2 vT 100 340 40|14 8 34 0+2 ¢A -200 320 6.0
44 37 5v O-3 8 150 360 20| 5 9 3NV-2 v4 100 340 4035 37 34 0+2 vQ -200 320 6.0
15 2 54 N-1 vA -50 320 6.0|18 3 3NV-2 va 100 340 40|36 40 34 V+2 &8 -200 320 6.0
35 39 5# N-1 vA -50 32.0 6.0|34 36 3NV-2 vT 100 34.0 4.0|44 38 24 O+3 4A -200 320 6.0
46 41 5& N-1 vK -50 32.0 6.0|49 40 3NV-2 v7 100 340 4.0(45 33 24 O+3 &5 -200 320 6.0
13 1 54DN-1 ¥vA -100 23.0 15015 2 3NV-1 v6 50 240 14.0 (47 39 24 V+3 48 -200 320 6.0
16 11 54DN-1 vA -100 23.0 15016 11 3NV-1 vT 50 240 14.0(48 34 34 O+2 &4 -200 320 6.0
45 32 54DN-1 YA -100 23.0 15017 8 2NV-1 v6 50 240 140| 6 10 44 V+1 v5 -650 13.0 25.0
47 38 5#DN-1 vK -100 23.0 15.0(45 32 3NV-1 v4 50 240 140(13 2 44 O+1 ¥2 -650 13.0 25.0
48 33 5#DN-1 YA -100 23.0 15046 41 2v V-1 4] 50 240 140(15 3 44 V+1l v9 -650 13.0 25.0
50 42 54DN-1 vA -100 23.0 150(13 1 3NV= vT -400 12.0 26.0(16 12 44 V+1 48 -650 13.0 25.0
43 31 3vy O+1 &8 -170 15.0 23.0(19 10 3NV= v6 -400 12.0 26.0(17 9 44 V+1 &7 -650 13.0 25.0
49 40 3v O+1 44 -170 15.0 23.0(35 39 3NV= vT -400 12.0 26.0(18 4 44 O+1 &4 -650 13.0 25.0
5 9 3v0O+2 &2 -200 12.0 26.0(43 31 3NV= vT -400 12.0 26.0(19 11 44 V+1 48 -650 13.0 25.0
4 6 4v 0= 8 -420 5.0 33.0|44 37 3NV= vT -400 12.0 26.0(20 1 44 V+1 48 -650 13.0 25.0
14 7 4v 0= ¢ A -420 5.0 33.0|47 38 3NO= 2 -400 12.0 26.0(43 32 44 V+1 v9 -650 13.0 25.0
17 8 4v 0= ¢ A -420 5.0 33.0|48 33 3NV= v4 -400 12.0 26.0 (46 42 44 V+1 48 -650 13.0 25.0
19 10 4v O = 8 -420 50 33.0|14 7 3NV+1l v6 -430 2.0 36.0|49 41 44 V+1 &8 -650 13.0 25.0
20 12 4v O = *2 -420 5.0 33.0|20 12 3NV+1 v6 -430 2.0 36.0|50 31 44 O+1 v2 -650 13.0 25.0
34 36 4v O= &2 -420 5.0 33.0|50 42 3NV+1 ¢3 -430 20 36.0| 5 7 3NV+2 3 -660 0.0 38.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
16 12 2¢ V-2 *A 200 380 00(18 5 3NO-3 4 A 150 380 00| 6 8 3NS= vK 400 330 5.0
44 38 2v S= ¢+ K 110 36.0 20(16 1 2¢vyN= *7 110 340 40|15 4 3NS= vK 400 330 5.0
43 32 2¢ V-1 *A 100 330 50|20 2 2vy N= + K 110 340 40(16 1 3NS= vK 400 330 5.0
45 33 34 V-1 *A 100 330 50(44 39 2¢vy N= +4 110 340 40(18 5 3NS= vK 400 330 5.0
48 34 24 S = ¢ A 90 300 80|13 3 3¢ V-2 &A 100 27.0 11.0|44 39 3NS= vT 400 330 5.0
49 41 1v S= ¢A 80 28.0 10.0(15 4 24 O-2 vQ 100 27.0 11.0|45 34 3NS= 2 400 330 5.0
6 10 Pass 26.0 12.0(17 10 34 O-2 vQ 100 27.0 11.0(48 35 2NS+1 vK 150 26.0 12.0
17 9 2vS-1 ¢ A -100 24.0 14.0(45 34 3¢ O-2 4 A 100 27.0 11.0({20 2 3vy N= *T 140 23.0 15.0
5 7 3&N-2 +9 -200 16.0 220| 7 11 3¢ V-1 aJ 50 19.0 19.0(37 41 2v S+1 &Q 140 23.0 15.0
13 2 3#N-2 +9 -200 16.0 22.0(19 12 3¢ V-1 *A 50 19.0 19.0(36 38 2NS= vK 120 18.0 20.0
15 3 3vS-2 ¢ A -200 16.0 22.0(43 33 24 O-1 vQ 50 19.0 19.0(46 31 2NS= vK 120 18.0 20.0
18 4 34 N-2 2 -200 16.0 22.0(48 35 24 O-1 vQ 50 19.0 19.0 (47 40 INS+1 vT 120 18.0 20.0
20 1 34S-2 ¢+ A -200 16.0 22.0(36 38 1la O= vQ -80 13.0 25.0| 7 11 4v S-1 vK -50 8.0 30.0
36 40 2NS-2 ¢ A -200 16.0 22.0(37 41 14 O= vQ -80 13.0 25.0|13 3 4vS-1 *Q -50 8.0 30.0
47 39 2v S-2 ¢A -200 16.0 220 6 8 2¢ V= *A -90 9.0 29.0|17 10 3NS-1 vT -50 8.0 30.0
35 37 49 S-3 ¢+ A -300 6.0 32.0|47 40 INV= vT -90 9.0 29.0(19 12 4v N-1 &2 -50 8.0 30.0
46 42 34 N-3 a4 -300 6.0 320|14 9 3v N-1 *7 -100 6.0 32.0|43 33 4v N-1 3 -50 8.0 30.0
50 31 3NS-3 ¢ A -300 6.0 320|146 31 24 O= v6 -110 40 34.0|49 42 3NS-1 vK -50 8.0 30.0
19 11 34S-4 ¢+ A -400 20 36.0(49 42 2NO+1 &A -150 2.0 36.0|50 32 4v S-1 vK -50 8.0 30.0
24DV=v8 -670 0.0 38.0 3NO = 4 A -400 0.0 38.0 44 S -3 *Q -150 0.0 38.0
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v 97 vKn2 v E42
¢ EKn85 ¢ Kn984 + E96
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v ED864 v 10 vDKn76
¢73 ¢+ K2 ¢ Kn5
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Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 2 2&V-2 v9 200 380 00[|15 5 5vV-1 *0Q 50 360 20| 9 1 34S= *A 140 330 5.0
50 33 INDN= ¢2 180 36.0 20|47 41 5v V-1 L Jo) 50 360 20(15 6 34 N= +4 140 330 5.0
47 41 INN+1  #A 120 340 40|48 36 5v V-1 *Q 50 36.0 20|20 4 34 S-= &A 140 330 5.0
15 5 2NO-1 LY 100 28.0 10018 6 6#S-2 vA -100 310 7.0(38 40 34 S= *A 140 330 5.0
19 1 2&V-1 v9 100 28.0 10.0|45 35 6% S-2 4 A -100 31.0 7.0(44 41 34 S= *A 140 330 5.0
20 3 2¢0-1 +3 100 28.0 10.0(49 31 3vy V+2 &8 -200 28.0 10.0(50 34 34 S= &A 140 33.0 5.0
37 39 2¢ O-1 s A 100 28.0 10014 10 64D S-2 4A -300 25.0 13.0(49 32 3NV-1 a2 100 26.0 12.0
43 34 2¢ O-1 a7 100 28.0 10.0(19 1 54DS-2 vA -300 25.0 13.0( 8 10 44 S-1 *A -50 19.0 19.0
18 6 INN= 48 90 210 170| 7 9 5vV= *0Q -450 13.0 25.0(13 5 44 S-1 &A -50 19.0 19.0
38 42 INN= +6 90 210 170| 8 12 5v V= *0Q -450 13.0 25.0(16 3 44 S-1 *A -50 19.0 19.0
7 9 24 0= a2 -90 18.0 20.0|13 4 5v V= L Jo) -450 13.0 25.0(39 31 44 N-1 &7 -50 19.0 19.0
13 4 2NN-1 +6 -100 16.0 220(16 2 5v V= *Q -450 13.0 25.0(43 35 44 S-1 &A -50 19.0 19.0
8 12 24 S-2 +Q -200 9.0 29.0|17 11 5v V= *0Q -450 13.0 25.0(45 36 44 S-1 *A -50 19.0 19.0
14 10 2NN-2 +6 -200 9.0 290|200 3 5v V= L Jo) -450 13.0 25.0(19 2 44V+1l 4K -150 11.0 27.0
17 11 3v S-2 +Q -200 9.0 29.0|37 39 5v V= *Q -450 13.0 25.0(48 37 44V +1l &3 -150 11.0 27.0
44 40 2NN -2 +9 -200 9.0 29.0|43 34 5v V= *0Q -450 13.0 25.0(14 11 5& V= vA -600 5.0 33.0
45 35 2v S-2 +Q -200 9.0 29.0|44 40 5v V= L Jo) -450 13.0 25.0(17 12 5& V= *A -600 5.0 33.0
48 36 INN-2 6 -200 9.0 29.0|46 32 5v V= *Q -450 13.0 25.0(46 33 5& V= 4K -600 5.0 33.0
46 32 2NN-4 +6 -400 1.0 37.0|50 33 4v V+2 #Q -480 2.0 36.0|47 42 5 V= a2 -600 5.0 33.0
49 31 3NS-4 ¢+ 4 -400 1.0 37.0|38 42 64DS-3 &A -500 0.0 38.0|18 7 54DV+1 42 -950 0.0 38.0
10 4 K843 11 48 12 @-
Ost v Knl0 Syd v E97 Vast v DKn98754
Alla + EK64 Ingen ¢ KKn7542 NS ¢ Kn97
#Kn103 &D52 «D73
4652 4 ED109 4Kn942 #EK53 4 DKn1052 #E643
vK9 v 62 v D85 v KKn2 v10 v K62
¢ 753 + DKn109 + E6 41083 ¢ 102 + 854
#KD642 &#E75 #E974 #1086 £K6542 #Kn98
& Kn7 « D1076 # K987
v ED87543 v 10643 vE3
+82 +D9 ¢+ EKD63
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
15 6 2NV-5 vJ] 500 380 00|43 36 34 O-3 +9 150 380 00(18 8 6y N= A 1430 38.0 0.0
13 5 2vS+1 &K 140 340 40(13 6 3¢ N= s A 110 340 4.0(46 34 5v N+2 4A 710 36.0 20
17 12 2v S+1 &K 140 340 40(16 4 2¢ N+1 4A 110 340 40(10 2 4y N+2 +38 680 28.0 10.0
20 4 3v S= 46 140 340 40(20 5 2¢ N+1 &A 110 340 40(13 6 5v N+1 &A 680 28.0 10.0
8 10 2v S= *7 110 28.0 10010 2 34 O-2 +Q 100 290 90(16 4 5¢vN+1 8 680 28.0 10.0
18 7 2v S= *7 110 28.0 10.0(40 32 34 O-2 &3 100 290 9.0(19 3 5vN+1 ¢4 680 28.0 10.0
50 34 2v S= +5 110 28.0 10.0(39 41 2¢ N= &K 90 260 120(20 5 4y N+2 &A 680 28.0 10.0
48 37 24 O-1 +8 100 240 140(14 12 28 V- 48 50 18.0 20.0|44 42 4vy N+2 v2 680 28.0 10.0

BK Allians, Halmstad, Julbarometer med jultallrik. Foranmélan 2019-12-18, sida 2 av 4




34 S-1 &K -100 19.0 19.0(15 7 3aV-1 48 50 18.0 20.0 (47 31 4v N+2 &A 680 28.0 10.0
3v S-1 &K -100 19.0 19.0|17 1 24 0-1 +Q 50 18.0 20.0(15 7 4v S+l «Q 650 19.0 19.0
3vS-1 46 -100 190 19.0|18 8 24 V-1 vA 50 18.0 20.0(40 32 4vy N+1 &J 650 19.0 19.0
3v S-1 +3 -100 19.0 19.0|47 31 24 V-1 *2 50 18.0 20.0| 9 11 4vy N= 4 A 620 14.0 24.0
INO+1 v3 -120 13.0 25.0|48 38 34 V-1 *4 50 18.0 20.0(17 1 4vy N= *4 620 140 24.0
INV +1 43 -120 13.0 25.0|50 35 24 V-1 &2 50 18.0 20.0(39 41 4y N= 43 620 14.0 24.0
3¢ O+1 YA -130 9.0 29.0 (44 42 Pass 10.0 28.0(50 35 3NS= +Q 600 10.0 28.0
2¢ O+2 &9 -130 9.0 29.0|45 37 1v S-1 *A -50 8.0 30.0|43 36 44DV-3 ¢vQ 500 8.0 30.0
34 O= vA -140 6.0 320| 9 11 14 O= +Q -80 5.0 33.0(45 37 2vy S+4 &7 230 5.0 33.0
4v S -2 *7 -200 20 36.0(49 33 la V= 2 -80 5.0 33.0(49 33 3vy N+3 4A 230 5.0 33.0
4v S -2 +3 -200 20 36.0|19 3 2NS-2 a2 -100 20 36.0|14 12 3NS-1 +Q -100 1.0 37.0
4v S -2 &K -200 20 36.0(46 34 2v S-3 +6 -150 0.0 38.0(48 38 3NS-1 4Q -100 1.0 37.0
« E109 14 « E9432 15 52
v Kn8543 Ost v K32 Syd vKnl10
+ Kn98 Ingen ¢ Kn3 NS + K1087
D8 £972 #Kn10953
« D63 4 K754 «D5 & Kn87 «E98 4 KKnl07
v6 v K972 vKn74 vD1096 v542 vE863
¢+ KD5432 +E + D10742 ¢ EK8 ¢+ ED4 ¢ Kn652
#542 #EK103 «D108 *K64 &#E762 #8
4« Kn82 4« K106 « D643
vED10 v E85 v KD97
+ 1076 4 965 493
#Kn976 &#EKn53 &KD4
Kontr Ut Res Poang Par Ut Res Poang Kontr Ut Res g
3NO-3 LY 300 1.0(32 = *A 140 0.0 44 O -3 +9 150 1.0
3NO -3 &6 300 37.0 10| 1 14 24 N= *A 110 320 6.0(19 5 340-3 +9 150 370 1.0
3N O -2 vT 200 33.0 50| 4 19 1a N+1 ¢A 110 320 6.0|17 3 3vO0O-2 +9 100 340 4.0
3N O -2 &6 200 33.0 50(10 12 24 N= ¢ A 110 320 6.0|45 39 24 S= v2 90 320 6.0
3NO -1 &7 100 240 140(34 49 24 N= ¢A 110 320 6.0[49 35 1&S-= *4 70 30.0 8.0
3¢ V-1 v3 100 240 140(36 50 24 N= *A 110 320 6.0(12 4 24 0-1 &K 50 25.0 13.0
3NV-1 v4 100 240 140| 8 15 3vO-1 &K 50 250 13.0(15 9 24 0-1 &K 50 25.0 13.0
3a V-1 *0Q 100 240 14.0|38 45 3¢ V-1 s A 50 250 130(16 6 24 O-1 +9 50 25.0 13.0
2NO -1 vT 100 240 140| 9 18 24 N-1 *A -50 20.0 18.0|20 7 2v0O-1 &K 50 25.0 13.0
24 O-1 &7 100 240 14.0(31 44 24 N-1 ¢ A -50 20.0 18.0|41 31 1v O= 43 -80 20.0 18.0
3NV-1 aT 100 240 14.0(40 42 24 N-1 *A -50 20.0 18.0|13 8 INV= &J -90 15.0 23.0
INO= &6 -90 16.0 22.0| 2 17 2¢ V= &9 -90 14.0 240|14 2 INV= vJ -90 15.0 23.0
2NV +1 v3 -150 12.0 26.0(39 48 INO= &3 -90 14.0 24.0|42 34 INV= &J -90 15.0 23.0
INO+2 »T -150 12.0 26.0(41 33 2¢ O= 46 -90 14.0 24.0|47 33 INV= &J -90 15.0 23.0
INO+2 T -150 12.0 26.0| 7 13 34 N-2 *A -100 9.0 29.0|44 32 24 V= vJ -110 9.0 29.0
INO+3 &J -180 8.0 30.0|35 46 34 N-2 ¢ A -100 9.0 29.0(46 36 2v O= &4 -110 9.0 29.0
3NO = &6 -600 5.0 33.0| 6 20 2¢ V+1 44 -110 50 330|11 1 2vO+1 3 -140 5.0 33.0
3NV = oT -600 50 33.0(37 43 1v O+1 #A -110 50 33.0(43 38 14 O+2 ¢9 -140 5.0 33.0
BNO+1 %6 -630 1.0 37.0| 5 16 INV+1 a2 -120 1.0 37.0|48 40 34 S-2 4 A -200 1.0 37.0
3NO+1 vA -630 1.0 37.0|11 3 INV+1 a3 -120 1.0 37.0|50 37 2NS-2 *4 -200 1.0 37.0
& KKn76 17 #1054 18 # EK3
vD2 Nord v EK9 Ost v D103
¢ 82 Ingen ¢ Kn1042 NS ¢ EKn7432
#EDG42 #E83 &8
41085432 #E 4 ED96 4 KKn8 41098764 & DKn52
v 104 v95 v D6 v 108754 v E92 v K876
+ EK9 + Kn107653 +EK86 ¢D + 108 495
&73 #K1098 K72  #Kn964 #Kn9 #K52
«D9 4732 @-
v EKKn8763 v Kn32 v Kn54
+D4 49753 + KD6
&#Kn5 D105 #ED107643
Kontr Ut Res Poang Par Ut Res Poang Kontr Ut Res g
4v S = *A 420 50 1 2¢ V-2 vA 100 2.0 BNN+3 42 690 1.0
4y S= ¢ A 420 50| 7 3NV-2 T 100 2.0 BNN+3 42 690 1.0
4y S= *A 420 50| 8 3NV-2 *J 100 2.0 BNN+2 42 660 4.0
4v S = *A 420 . 50( 3 3NV-1 *2 50 .0 10.0 5¢ N+2 4Q 640 . 7.0
4y S= ¢ A 420 . 5.0 10 -1 *2 50 .0 10.0 5¢ N+2 4Q 640 . 7.0
4y S= ¢A 420 . 5.0|12 1 *2 50 .0 10.0 BNN+1 42 630 .0 17.0
34 V-2 vQ 200 .0 12.0(34 1 *J 50 .0 10.0 SBNN+1 42 630 .0 17.0
2v S+2 ¢ A 170 .0 17.0(42 -1 *2 50 .0 10.0 BNN+1  v7 630 .0 17.0
3y S+1 + K 170 .0 170| 6 = *J -120 .0 19.0 BNN+1 4Q 630 .0 17.0
2y S+2 *A 170 .0 17.0(33 +1 *4 -120 .0 19.0 3NN +1 v6 630 .0 17.0
2y S+2 *A 170 .0 17.0(36 INV +1 v9 -120 .0 19.0 BNN+1 «Q 630 .0 17.0
3v S= *A 140 5.0 23.0(38 2NV = 2 -120 .0 19.0 BNN+1 &2 630 1.0 17.0
2y S+1 *A 140 50 23.0(31 la V+2  #A -140 3.0 25.0 BNN+1 42 630 1.0 17.0
3v S-1 *A -50 9.0 29.0 (40 2v O+1 5 -140 3.0 25.0 5¢ N= +Q 600 9.0 29.0
4v S-1 *A -50 9.0 29.0| 4 INV +2 +J -150 8.0 30.0 5¢ N= 4Q 600 9.0 29.0
4v S-1 *A -50 9.0 29.0(37 2NV +1 *2 -150 8.0 30.0 3NN= v6 600 9.0 29.0
4v S-1 *A -50 9.0 29.0(39 INV +2 &3 -150 8.0 30.0 5¢ N= +Q 600 9.0 29.0
4v S -2 *A -100 3.0 350( 9 = *J -400 2.0 36.0 64 V-5 L 2] 250 40 340
4v S -2 *A -100 3.0 350(11 3NV= *J -400 2.0 36.0 2¢ N+2 4Q 130 2.0 36.0
3NN -3 *J -150 0.0 38.0(41 3NV = vA -400 2.0 36.0 24 V= *A -110 0.0 38.0
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4962 « EKn93 « Kn106
v Kn965 v EKn96 vE4
¢ EKn542 + 10865 + D10952
+10 &9 #Kn94
aD & EKn84 106 « KD8752 48  EK72
v 432 v EK87 vK5432 D107 vD10652 v KKn87
¢ 1063 + D98 +94 + KDKn ¢ EK7 + Kn83
#EKD986 #74 #E765 %4 #KD53 *62
4 K10753 a4 4« D9543
vD10 v8 v93
* K7 ¢ E732 ¢ 64
#Kn532 #KDKn10832 &E1087
Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3NO -2 45 200 360 20(32 36 BNN+1 &K 630 370 10|41 43 6v V-1 +9 50 38.0 0.0
3N O -2 43 200 36.0 20(47 35 3NN+1 +¢K 630 370 10|32 34 4v V= aJ -420 340 4.0
3N O -2 a5 200 36.0 20(18 12 3vyDV-2 &9 500 340 40|33 37 4v V= aJ -420 340 4.0
3NO-1 45 100 240 140(50 39 3vyDV-1 &9 200 320 6.0|38 49 4v V= aT -420 340 4.0
2NO-1 45 100 240 140 1 3 3&4S+1 T 130 27.0 110 1 18 4v O+l +6 -450 15.0 23.0
3NO-1 43 100 240 14.0(13 10 3¢ N+1 &K 130 27.0 110 2 4 4vy O+1 45 -450 15.0 23.0
3NO-1 43 100 240 140(14 4 3&#S+1 T 130 27.0 110 3 7 4vV+l &4 -450 15.0 23.0
S3NO-1 43 100 240 14.0(45 41 34 S+1 4T 130 27.0 11.0| 5 14 4v V+1 2 -450 15.0 23.0
3NO-1 a7 100 240 14.0(46 38 34 S= T 110 220 16.0| 6 17 4v V+1 +9 -450 15.0 23.0
3NO-1 45 100 240 140 2 6 340-1 &K 100 20.0 180| 8 19 4v V+1 &3 -450 15.0 23.0
S3NO-1 43 100 240 140(20 9 44S-1 oT -100 18.0 20.0| 9 16 4y V+1 & -450 15.0 23.0
3NO-1 43 100 240 14015 11 24 O= &K -110 13.0 25.0(10 20 4v V+1 *T -450 15.0 23.0
24 S-1 *A 50 14.0 240|16 8 24 O= &K -110  13.0 25.0(11 13 4y V+1 &) -450 15.0 23.0
lvy O+1 &J -110 10.0 28.0(19 7 24 O= v8 -110 13.0 25.0(12 15 4vy O+1 ¥9 -450 15.0 23.0
3& V= LY -110 10.0 28.0(44 34 24 O= &K -110 1 250 (31 48 4y V+1 &) -450 15.0 23.0
240+1  vQ -110 100 28.0(17 5 34 0= v8 -140 32.0|35 44 4y V+1 4] -450 15.0 23.0
INO+4 43 -210 6.0 32.0|48 42 34 O= v8 -140 32.0|36 47 4y V+1 4] -450 15.0 23.0
3NO = a5 -600 3.0 35049 37 24 O+1 +8 -140 32.0(|39 46 4v V+1 2 -450 15.0 23.0
3NV = v6 -600 3.0 35.0 34 O+1 &K -170 36.0|40 50 4v V+1 +9 -450 15.0 23.0
3NO+1 45 -630 0.0 38.0 54DS-1 46 -200 38.0 4y V+1 & -450 15.0 23.0
«10 « EK1064 « E102
vD109 vKn975 vKD73
¢ E9762 ¢ EK + 87
£D1096 £96 &#EKn86
« D874 K93 & Kn7 4« D932 « KD9 874
v EK76543 v82 v K102 v 863 vKn54 v62
+5 + KD1083 ¢ Kn1042 ¢ D96 ¢ E109 ¢ KD432
»2 #543 #EKn72 #D105 #D1095 #432
4« EKn652 485 4 Kn653
vKn vED4 v E1098
¢ Kn4 48753 ¢ Kn65
#EKKn87 #K843 *K7
Kontr Ut Res Poéng Kontr Ut Res Kontr Ut Res Poang
5& S = vA 400 380 00|10 16 2¢vy N+1 v6 140 360 20| 1 15 4vS+1 &K 450 38.0 0.0
3yDV-1 oT 200 36.0 20(33 35 2v N+1 &5 140 360 20| 3 5 4vS= *A 420 350 3.0
24 S +3 vA 150 340 4.0(40 46 2y N+1 &5 140 36.0 20| 9 19 4v S= 4K 420 350 3.0
34 S= vA 140 320 60| 1 15 24 N= &5 110 27.0 110| 2 18 1vy N+3 &2 170 30.0 8.0
286 S +2 +5 130 290 90| 4 8 24 N= &5 110 27.0 11.0(32 48 2¢v N+2 +¢K 170 30.0 8.0
44 S = vA 130 290 9.0(12 13 2y N= &5 110 27.0 11.0(39 49 2¢v S+2 49 170 30.0 8.0
34 S= vA 110 26.0 12.0(32 48 2y N= v3 110 270 110| 4 8 3vS= ¢ A 140 23.0 15.0
3vVv-1 oT 100 22.0 16.0(36 44 2y N= +6 110 27.0 11.0(33 35 2¢v S+1 *A 140 23.0 15.0
4v V-1 T 100 22.0 16.0|39 49 2v N= &5 110 27.0 11.0(36 44 2v S+1 4K 140 23.0 15.0
3vVv-1 oT 100 220 160| 6 14 INS= &2 90 18.0 20.0|41 50 2v S+1 &K 140 23.0 15.0
3N N-1 v8 -50 16.0 22.0| 9 19 INS= &2 90 18.0 20.0| 6 14 2v N= + K 110 18.0 20.0
54 S-1 vA -50 16.0 22.0|37 47 INS= +J 90 18.0 20.0( 7 17 INV-1 v3 50 11.0 27.0
3N N-1 ¢+ K -50 16.0 22.0|11 20 14 N= v3 80 13.0 25.0(12 13 INV-1 v3 50 11.0 27.0
34 S-2 vA -100 11.0 27.0(41 50 1a N= &5 80 13.0 25.0(31 45 INV-1 v3 50 11.0 27.0
5& S -2 +5 -100 11.0 27.0( 2 18 2y N-1 &5 -100 7.0 31.0|34 38 INV-1 &8 50 11.0 27.0
v V= oT -140 50 330| 3 5 3NS-1 +J -100 7.0 31.0|40 46 INV-1 v7 50 11.0 27.0
29 V+1  oT -140 50 33.0| 7 17 2v N-1 +6 -100 7.0 31.0|42 43 INV-1 a2 50 11.0 27.0
3v V= T -140 5.0 33.0|34 38 INS-1 &2 -100 7.0 31.0|10 16 4v S-1 +K -50 2.0 36.0
2y V+1  oT -140 5.0 33.0|31 45 3NS-2 +J -200 1.0 37.0|11 20 4v S-1 ¢+ A -50 2.0 36.0
29 V+2  oT -170 0.0 38.0(42 43 4v N-2 +6 -200 1.0 37.0|37 47 2NN-1 2 -50 2.0 36.0
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